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ية الديمقراطية الشعبية ية الجزائر  الجمهور
ية الحسن ابن الهيثم النزلة        ثانوي  3المستوى :                                                ثانو

 علو م تجريبيةشعبة :                                 الأستاذ: بوقفة عبد الفتاح                       
 (Bac 2022)  علومشعبة  90الإختبار التجريبي رقم 

 
                   

                     :التالية     نعتبر المعادلة التفاضلية 
               :بــ   المعرفة على   التي من أجلها تكون الدالة   و   ،   عين الأعداد الحقيقية  ❶

 .    حلا للمعادلة التفاضلية      
                  :التالية      عين حلول المعادلة التفاضلية  ❷
 .     للمعادلة التفاضلية حلا       إذا وفقط إذا كانت     حلا للمعادلة التفاضلية   برهن أن  / أ ❸
 .     التفاضلية إستنتج حلول المعادلة / ب     
 .        والتي تحقق     التي هي حل للمعادلة التفاضلية   عين الدالة  ❹

                       
 

       :بــ  و من أجل كل عدد طبيعي         المتتالية العددية المعرفة بـ     لتكن 
    

    
 

       :   حتى يكون من أجل كل عدد طبيعي   و   عين العددين الحقيقيين أ/  ❶
 

    
. 

 .       :   برهن بالتراجع أنه من أجل كل عدد طبيعي ب/     
 متقاربة.     ثم إستنتج أن      أدرس اتجاه تغير المتتالية  ❷
   كما يلي:    المعرفة من أجل كل عدد طبيعي      لتكن المتتالية  ❸

 

    
. 

 يطلب تعيين اساسها و حدها الأول.  حسابية     بين أن المتتالية أ/     
  متقاربة.     ، إستنتج ثانية أن  . بدلالة    و    أكتب ب/    

                      :  نضع من أجل كل عدد طبيعي  ❹

    
  

      
  

        
  

      
 برر إجابتك . ؟متقاربة      ، هل المتتالية   بدلالة    و    عين 

 
 
 

   ،   ،    :وثلاث كرات خضراء تحمل الأرقام   ،   ،   ،    :كرات حمراء تحمل الأرقام   يحتوي كيس على 
ية واحدة زرقاء تحمل الرقم    ،الـكرات لا نميز بينها باللمس .  وكر
يتينيا من هذا الـكيس ئنسحب عشوا   في آن واحد . كر

 01 نقاط( 4)           التمرين

 92 نقاط( 5)          التمرين

 03 (نقاط 94التمرين          )
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د يرهق العقل ئالتفكير الزا
ويدمر الجسم ، عش 
 اللحظة وسلم أمرك لل  ه 
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 " الـكرتان المسحوبتان من لونين مختلفين "  .   :نعتبر الحوادث التالية 
 " سحب كرة حمراء على الأكثر " .  " الـكرتان المسحوبتان تحمل رقمين فرديين " ،     

     و      و        :أحسب الإحتمالات التالية  ❶
 بين أن إحتمال أن تكون الـكرتين المسحوبتين تحملين رقمين زوجيين علما أنها من نفس اللون هو  ❷

 
 . 

هما الرقمان اللذان                و   حيث  |   |العدد الحقيقي الذي يرفق بكل عملية سحب   ي ئليكن المتغير العشوا ❸
يتان المسحوبتان من الـكيس .  تحملاهما الـكر

 . {     }هي   ي ئالعشوابرر أن قيم المتغير / أ    
ياضي ، ثم   ي ئالعشوا عرف قانون الإحتمال للمتغير /ب                          أحسب أمله الر

 .              أحسب  ❹
 
 
 
 
 

Ι-   بــ   دالة معرفة على:                   
 .  على  أدرس تغيرات الدالة  ❶
[ينتمي إلى المجال  𝛼 اتقبل حل وحيد       بين ان المعادلة  ❷

 

 
𝛼      : ، ثم تحقق أن]          

  . على المجال      إستنتج إشارة  ❸
  ⃗  ⃗    تمثيلها البياني في معلم  (  )،                   :بــ     هي الدالة المعرفة على    -  

 .   و    عند   نهايات الدالة أحسب  ❶
 .  على   هي دالة أصلية للدالة   بين أن  / أ ❷
 ، ثم شكل جدول تغيراتها .  / أدرس إتجاه تغير الدالة ب     

       معادلته    بجوار    ل ئيقبل مستقيم مقارب ما (  )إستنتج أن المنحني  /أ ❸
    .    و  (  )الوضع النسبي بين أدرس / ب     
 .   عند النقطة ذات الفاصلة  (  )للمنحني     أكتب معادلة المماس  ❹
𝛼    𝛼  ن أبين  / أ ❺  

 

   
    𝛼  ثم بين أن  ،

 موجبين .تقبل حلين        المعادلة  / أستنتج أنب     
 .    وحدة الرسم ،    و     و  (  ) ئأنش ❻
❼ 𝜆  والمستقيمات التي  (  )هي مساحة الحيز المستوي المحدد بالمنحني      و  ]    [عدد حقيقي من المجال 

     و  𝜆  و           :معادلاتها 
     ة ئو بإستعمال المكاملة بالتجز    أحسب بوحدة  المساحة / أ    
   / عين ب   

  𝜆   
    . 

دقيقة 65 04 (نقاط 97التمرين          )  

إن شاء الل  ه بالتوفيق  

، إن مشقة الطاعة تذهب ويبقى ثوابها 
  تذهب ويبقى عقابها ولذة المعصية
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